

Итоги городского комплексного слета по спортивному туризму

14 сентября 2019 года в районе лыжной базы проходил комплексный туристический слет, одно из самых интересных, запоминающихся для юных туристов города мероприятие в рамках Кубка города по спортивному туризму среди обучающихся образовательных организаций.



Всего в слете в двух возрастных категориях приняли участие более 70-ти человек. Участникам предстояло показать свое мастерство на «Дистанции – пешеходная (короткая)», «Дистанции – на средствах передвижения ФВВ, Триал», в спортивном ориентировании.

По итогам в комплексном зачете победителями и призерами старшей возрастной группы стали команды образовательных организаций:

I место – команда МОАУ «СОШ №6 им. А.С. Пушкина» (рук. Гергель А.В.);

II место – команда МОАУ «СОШ №1 им. В.И. Басманова» (рук. Кузьминова С.Р.);

III место – команда МОАУ «Гимназия №1 им. Ю.В. Романенко» (рук. Никонов А.С.).

В младшей возрастной группе:

I место – команда МОАУ «Гимназия №1 им. Ю.В. Романенко» (рук. Никонов А.С.);

II место – команда МОАУ «СОШ №13» (рук. Аксанова Т.В., Чернышова О.А.);

III место – команда МОБУ «ООШ №5» (рук. Шишкин О.Б.); команда МОАУ «СОШ №8» (рук. Калашникова И.П.).

Команды награждены дипломами. Грамотами награждены также команды-победительницы отдельных видов соревнований и участники в личном зачете.

Оргкомитет выражает огромную благодарность всей судейской бригаде, помогавшей в проведении слета, руководителям команд-участниц и поздравляет всех победителей и призеров с заслуженными наградами!

ФОТО С ТУРСЛЕТА



